



В следственном управлении состоялся учебно-практический семинар для руководителей, следователей и следователей-криминалистов территориальных следственных подразделений



В следственном управлении проведен учебно-практический семинар для руководителей, следователей и следователей-криминалистов территориальных подразделений, входящих в систему следственного управления, по теме «Возможности применения имеющейся в отделе криминалистики высокотехнологичной техники: цианоакрилатовая камера, мобильный комплекс «UFED»; источник экспертного света; досмотровый эндоскоп «Циклоп 2М», тест-полоски «Гемофан», экспресс-тест «SeratecHemDirect».

В ходе занятия следователи ознакомились с имеющейся на вооружении следственного управления криминалистической техникой и ее возможностями, а также приняли участие в практическом занятии с применением специальных средств на смоделированных местах происшествий.



На учебном полигоне сотрудники отдела криминалистики продемонстрировали возможности криминалистической техники по обнаружению скрытых от «невооруженного глаза» следов преступлений. Также детально в ходе семинара были обсуждены методы изъятия доказательств на месте происшествия. Сотрудниками отдела криминалистики осуществлен разбор ошибок и неточностей при проведении следователями учебных следственных действий. Следователи задали криминалистам интересующие вопросы, обсудили проблемы, возникающие при проведении следственных действий на местах совершения преступлений. Сотрудники отдела криминалистического сопровождения следствия продемонстрировали участникам семинара технические средства (эндоскопы, экспресс-тесты, металлодетекторы и пр.), позволяющие зафиксировать обстановку на месте, а также выявить биологические следы на месте происшествия.

Также в ходе семинара сотрудниками следственного управления обсуждены вопросы деятельности, касающиеся избрания и продления следователями меры пресечения по уголовным делам, применения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, порядка обнаружения, изъятия и наложения ареста на имущество подозреваемых и обвиняемых, а также вопросы статистической отчетности территориальных следственных органов, организации работы по рассмотрению обращений и приему граждан в территориальных следственных отделах, организации работы по раскрытию преступлений прошлых лет.

Отдел криминалистики

Изображения



10 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1556058>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
